

2024年3月29日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ブ イ キ ュ ー ブ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 会 長 間 下 直 晃
(コード番号：3681 東証プライム)
問 合 せ 先 取 締 役 CFO 経 営 企 画 本 部 長 山 本 一 輝
(TEL. 03-6625-5011)

(訂正・数値データ修正)
「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年2月14日に公表いたしました「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載の誤りがあることが判明したため訂正するものがあります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は、次ページにおいて下線で示しております。

<サマリー情報>

1. 2023年12月期の連結業績 (2023年1月1日~2023年12月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

【訂正前】

	売上高		調整後 EBITDA		調整後 営業利益		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年12月期	11,084	△9.4	1,289	△33.7	240	△76.5	△156	—	△275	—	△5,623	—
2022年12月期	12,229	6.4	1,945	△26.6	1,025	△36.7	675	△50.0	612	△50.3	84	△93.6

(注) 包括利益 2023年12月期 △5,155百万円(-%) 2022年12月期 1,084百万円 (△37.3%)

【訂正後】

	売上高		調整後 EBITDA		調整後 営業利益		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年12月期	11,084	△9.4	1,289	△33.7	240	△76.5	△156	—	△275	—	△5,623	—
2022年12月期	12,229	6.4	1,945	△26.6	1,025	△36.7	675	△50.0	612	△50.3	84	△93.6

(注) 包括利益 2023年12月期 △5,151百万円(-%) 2022年12月期 1,084百万円 (△37.3%)

<添付資料>

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	120,375	△5,593,109
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	45,446	36,506
為替換算調整勘定	918,461	401,248
その他の包括利益合計	963,907	437,754
包括利益	1,084,283	<u>△5,155,354</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,049,905	<u>△5,184,372</u>
非支配株主に係る包括利益	34,377	29,017

【訂正後】

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	120,375	△5,593,109
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	45,446	<u>40,277</u>
為替換算調整勘定	918,461	401,248
その他の包括利益合計	963,907	<u>441,525</u>
包括利益	1,084,283	<u>△5,151,583</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,049,905	<u>△5,180,601</u>
非支配株主に係る包括利益	34,377	29,017